

学习燃灯精神 传承榜样力量

为引导广大教师牢记“记为党育人、为国育才”的初心使命，激励全体教职工坚定信念，接续奋斗，用实践践行爱党爱国的初心与誓言，树立“躬耕教坛、强国有我”的志向和抱负，近日，高青县第六中学组织全体教职工观看电影《我本是高山》，开展“学习燃灯精神 传承榜样力量”为主题的师德师风观影活动。

此次观影进一步加深了大家对张桂梅校长“燃灯精神”的理解，弘扬了张桂梅校长躬耕教坛的理想信念和教书育人的人间大爱。全体教职工也将从电影中汲取到奋进力量，用拼搏去创造更丰富的人生价值，争做有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的“四有”好教师。

高青六中全体教师将以实际行动学习践行张桂梅校长身上的“燃灯精神”，学习她对党的教育事业矢志不渝，学习她躬耕教坛、潜心育人的敬业精神；学习她勇担使命、无私奉献的责任担当。在今后的工作中鼓足干事创业的精气神，牢固树立办好人民满意的

职业教育的宗旨意识，用实际行动践行劳模精神。在立德树人的道路上不辜负党和人民的期待，在新征程上勇担使命、攻坚克难、甘于奉献、团结协作，把“为党育人、为国育才”的责任牢记在心里，扛在肩上，蓬勃向上，奋楫争先，为高青六中高质量的发展续写新篇章。(马宁宁)

张店区第一幼儿园 召开教育教学项目推进会

张店区第一幼儿园主持的“双向·融合：协同育人共同体建设的幼儿生命教育课程构建与实施研究”入围山东省基础教育改革项目以来，他们按计划推动项目研究工作，确保能产出优秀教学成果。

日前，该幼儿园带领周边其它园所召开了项目推进会。会上，园长王晓从内容、实施、评价、成果等方面做了详细说明，并表示项目研究若要提升层次，就先要做好顶层设计，且实践过程必须要融入幼儿的一日生活。(王玉娇)

经开区铝城一中 开展“我与宪法”主题活动

为切实增强青少年的法治意识和自我保护能力，近日，铝城一中开展了“我与宪法”主题系列活动。各班召开主题班会，班主任通过视频讲座、PPT展示等形式向学生们讲述了宪法相关知识，引导全体学生遵纪守法，学会用法律的武器保护自己，倡导学生从守纪做起，树立正确的价值观，共同营造文明、友善、和谐、充满正能量的校园环境。(徐迪)

张店区潘南小学 开展宪法宣传教育

日前，潘南小学开展了主题为“大力弘扬宪法精神 建设社会主义法治文化”宪法宣传教育活动。通过主题升旗仪式、主题班会以及宪法晨读等多种形式，普及宪法知识，增强师生法治观念，弘扬宪法精神。(周杰)

淄川区实践活动学校 开展宪法进校园宣传活动

为切实加强全体教师的法治意识和自我保护能力，日前，淄川区中小学社会实践活动学校开展“宪法进校园”宣传活动，让每个教师都掌握法律知识，树立法治理念，用法律来约束自己的行为，保护自己的权益。(贾凯春)

淄川区实践活动学校 举行消防安全培训活动

近日，淄川区中小学社会实践活动学校举行消防安全培训活动。从提高安全意识入手，重点对火源的识别、灭火器的使用和注意事项、冬季用电器取暖注意事项等方面进行培训。(魏志强)

淄川区实践活动学校 开展清廉学校创建活动

为营造“政风清明，校风清静，教风清正，学风清朗”的育人环境，近日，淄川区中小学社会实践活动学校举行清廉学校建设活动。以“学廉、说廉、爱廉”为主题推进清廉进校园，引导教师严师德，正师风。(魏志强)

淄川区实验幼儿园 开展扎染艺术活动

为让孩子们感受民间扎染艺术的风采，感受扎染的图案美、色彩美和形式美，激发幼儿对美的事物的关注和喜爱，培养幼儿的动手创作能力。近日，淄川区实验幼儿园大班级部组织开展了萌娃体验扎染活动。(满慧)

沂源四中 积极创建书香校园

近年来，沂源四中一直把书香校园的创建作为学校的重点工作，并探索出一条“打造核心团队，引领阅读生长”的道路。学校成立“牵手两代 喜悦共读”俱乐部、“萤火虫”少年读书会、“三人行”读书会、“生长阅读”研究团队四个核心团队，创新活动方式，并逐步完善团队的展示评价机制。(刘士春 翟乃文)

学校把“书法明星”的优秀书法作品展览在校园书法宣传橱窗中。优秀的书法作品吸引同学们课间纷纷驻足欣赏，并赢得声声赞美，也让同学们进一步感受规范书写的重要性，为他们树立了学习的榜样，进一步激发了学生对书法的兴趣。(刘太红 翟光群)

沂源县荆山路小学进行“书法明星”评选

为进一步弘扬中华优秀传统文化，培养学生规范书写汉字的意识，检测学生的书写能力，促进学生养成规范、整洁书写汉字的习惯，近日，荆山路小学举行了一学期一次的“书法明星”评选活动。

本次评选活动在各班初选的基础上推荐优秀学生参加现场比

赛。全体参赛学生端正双姿，规范书写，在规定时间内完成了书法作品。他们用行动做到了“工工整整写字，堂堂正正做人”，在一笔一画中书写理想、书写自己的美好人生。

赛后，评委老师们认真评选出了多位“书法明星”。学校对他们进行了隆重的表彰，并为获奖



文艺演出 为进一步推进学校艺术教育特色发展，近日，沂源四中举行“劲歌曼舞 飞扬青春”演出活动。(刘士春)



趣味玩雪 近日，沂源县悦庄镇中心幼儿园开展了团雪球、撒雪花、打雪仗、堆雪人等丰富的趣味玩雪活动。(翟娟)



京剧进校园 为丰富校园文化生活，近日，淄博市演艺中心到沂源县荆山路小学开展了“戏曲进校园”活动。(翟光群)



创意美术活动 近日，沂源县悦庄镇中心幼儿园消水分园开展创意美术特色活动，通过有趣的方式让孩子学习更多知识。(宋洁)



安全教育 为提高幼儿安全防范意识，近日，沂源县振兴路幼儿园开展了冬季预防一氧化碳中毒安全教育活动。(王慧)



温暖守护 沂源县悦庄镇中心幼儿园积极开展“安全相伴，温暖过冬”系列安全活动，确保师生度过一个平安、温暖的冬季。(翟娟)



宪法日宣传活动 日前，沂源县悦庄镇中心幼儿园开展了“以法护航，守护成长”为主题的宪法日宣传活动。(翟娟)



主题队日活动 日前，沂源四中举行“我与祖国共成长——争做新时代好队员”主题队日暨初一年级建队仪式。(翟乃文)

临淄区北金小学 召开家长会

近日，凤凰镇北金小学召开家长会。各班主任立足班情，从学生生活、学习、纪律、安全教育、班级管理等方面，分析学生在学校的整体表现，给予家长一些具体的有针对性的家庭教育建议，做到家校携手，家校共育。(卢峰)

淄川区实验幼儿园(公义园) 组织创意格子画活动

为培养孩子欣赏美表现美的能力，近日，淄川区实验幼儿园(公义园)中班级部特组织创意格子画活动。让孩子们通过简单的线条和三原色的组合，在具体感知亲身操作的过程中，逐步建立起对美的认识。(乔虹雁)

淄川区实验幼儿园 举行防踩踏应急演练

为提高师生对突发事件的应变、自救能力，预防踩踏等伤害事故的发生，近日，淄川区实验幼儿园开展了防踩踏应急疏散演练活动。为确保演练安全、有序进行，演练活动前，幼儿园召开演练培训会议，完善演练方案。(孙丽)

张店区潘南小学北校区 举行跳绳操比赛

为进一步推动阳光体育运动的开展，增强学生体质，提高学生参与运动的积极性，提高学生跳绳竞技水平，近日，潘南小学北校区举行了“绳彩飞扬”跳绳操比赛。增强了孩子们的竞争意识和集体荣誉感。(王丹)



心理健康教育 近日，沂源县鲁山路小学全体教师参加了“2023年度山东省中小学心理健康教育实施途径专题研讨会”。(杜春燕)



呵护“芯”健康 近期，沂源县振兴路小学积极推进心理健康教育工作，坚守“心”理念，优化“心”环境。(黄晓艳)



消防疏散演练 为提高学生的消防安全意识，近日，沂源县鲁山路小学开展冬季消防疏散和灭火演练。(杜春燕)



培养爱国情感 日前，沂源县悦庄镇中心幼儿园消水分园开展认识和制作国旗活动，激发孩子们的爱国之情。(王伟)



开放交流活动 近日，沂源县悦庄镇中心幼儿园开展了“自主游戏”家长开放日活动，邀请家长参与孩子们的游戏活动。(翟娟)



展示课活动 为深化课堂改革，近日，沂源县鲁山路小学开展“双新达标课堂”展示课活动。(杜春燕)



校风校纪教育 为加强学校德育常规管理，近日，沂源县振兴路小学组织开展了校风校纪教育月活动。(黄晓艳)



家校携手共育 近日，沂源县振兴路幼儿园邀请家长进校园，开展幼儿成长档案和亲子绘本展评活动。(王慧)